"讲感情"反被骗 年轻人须防范

泌阳警方破获 多起冒充QQ好友诈骗案

今年3月份以来,泌阳县公安局古城、赊湾、黄山等派出所相继接到报警称自己被诈骗,受害人均是一二十岁的年轻人。3月28日,受害人郭某接到其QQ好友当发消息,称因朋友受伤做给其发消息,称因朋友受伤给与某人。3000元人民币。对方先让郭某提供银行卡号,随后对方发来一张银行转账2000元的截图,并发来一个二维码,让郭某通过这个二维码将2000元支付给对方,郭某信以为真,将微信上的

2000 元转到二维码上。之后郭 某感觉不对劲,就给对方发了个 语音通话,对方借口有事不方便, 郭某才意识到被骗,遂报警。

民警侦查分析发现,近期发生的几起类似冒充QQ账号诈骗案件均由同一团伙作案。经过两个多月的摸排,泌阳警方在海南一举抓获该团伙成员。

经审讯,犯罪嫌疑人对自己的犯罪行为供认不讳。据犯罪嫌疑人交代,他们在网上批量购买诈骗目标QQ号,谎称亲戚或朋

友受伤住院治疗急需用钱,自己 微信转不了钱,把钱先转给受害 人,然后把PS的银行转款单给受 害人看,受害人再把钱转到他们 发的收款微信二维码上,收到钱 后就把受害人拉黑。

警方提醒:接到QQ、微信好友汇款、代付、手机充值等请求,首先想到的应该是确定对方身份,一定要电话核实!视频核实!切勿直接付款或转账!发现被骗,一定要保留好证据,第一时间报警。① 张玉帆

驻马店市胡庙派出所 倾听群众心声 广泛征求意见

驻马店市公安局胡庙派出所全面启动"大走访、大排查、大化解、大宣传"活动,不断增强辖区群众的获得感、幸福感、安全感。

近日,胡庙派出所赵华滨政委带领张固明交巡大队长一同走访辖区向群众、单位、企业问状况、问需求、问意见。察民情、访民意、解民忧,排查化解矛盾纠纷,并及时了解收集需要解决的问题和对派出所工作的建议意见。走访过程中,领导们利用周

末和非工作时间,带着宣传资料 和走访排查表走进群众家中、走 进商家门店。

赵华滨政委主动与群众拉家常,向群众宣传防火防盗及预防电信诈骗的有关知识,详细了解群众家庭基本情况。送去党和政府的关心和祝福,并且与群众促膝谈心,对矛盾纠纷情况进行摸底,认真听取群众和对公安工作的意见和建议。通过走访,认真、详细填写活动人户走访表,同时

对发现的问题,建立台账,明确整 改时限和责任人,逐一对账销号, 确保所有问题在整改时限内全部 清零。

通过这次走访活动,派出所领导在了解到基层群众思想动态和矛盾纠纷的同时,也真正让群众感受到了党和政府的温情关怀,进一步密切了警民关系,为全面提升公众安全感和群众满意度,确保本市社会大局和谐稳定提供了坚强助力。① 张凌

深入走访解民忧 关键时刻显担当

在大走访大化解大排查大宣 传百日行动中,泌阳县公安局双 庙派出所民警蒋炽带领辅警李建 勋、牛东、王鑫深入双庙街村委进 行逐户排查走访,成功救助一名 被洪水围困近两天的群众并及时 将人员送回家中。

7月26日上午,双庙派出所 民警蒋炽带领辅警李建勋、牛东、 王鑫进行入户大走访矛盾化解排 查工作,走访至双庙乡武岗村委 褚湾郭金青家中时,郭金青反映 其双腿有残疾的弟弟郭金友,已 经离家两天不知所踪。得知这一情况后,蒋炽立刻向所长杜新水汇报,经过分析,郭金友双腿瘫痪卧床多年不可能跑得太远,怀疑有轻生的念头,应多向河坑或人迹稀少的地方加大排查力度。杜所长兵分三路,沿河搜找。

民警蒋炽和辅警李建勋、牛东、王鑫四人为一组,他们沿着北河两边冒雨走了十几里,最终在一个桥洞旁边水草窝里发现郭金友,当时的郭金友身体很虚弱,意识也模糊不清,蒋炽直接背起郭

金友向他家里走去,最后将郭金 友交到他的姐姐郭金青手中,郭 金青看到民警们满身的泥巴和浑 身滴水的警服,感动得泪水不禁 流出,嘴里不停地念叨"你们真是 好警察啊,是我们家的恩人啊"。

回所的路上,民警蒋炽,辅警李建勋、牛东、王鑫满身泥巴的警服成为道路上一道亮丽的风景线,他们在工作中用行动践行了公安人的本色,人民警察为人民,关键时刻人民警察就是咱老百姓的保护神。① 杜新水

周口文昌辅警 捡到两万元"喜钱"完璧归赵

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 王向东

"非常感谢王警官,捡到我们 遗失的物品后主动联系,原封不 动地送还,我们对这种高尚的品 格表示感谢,谢谢你们。"失主握 着辅警王浩宇的手说。

原来,失主姬某二人刚刚结婚,婚后返岗,8月1日在郑州东站转乘高铁到合肥,列车还未到安徽,姬某接通一个陌生电话,不仅询问姬某身份,甚至详细了解

夫妻俩的行程,姬某夫妻俩一致 认为这个是"诈骗电话",反问对 方"你是骗子吧?"对方在确认是 姬某后,说了一句:"你的钱包丢 了"

姬某方才惊醒,发现钱包不见了,钱包内装有两人的身份证、 原据等物品,最重要的是结婚时 亲朋好友送的两万余元"喜钱", 夫妻两人一时急得满头大汗。

"我在高铁周口东站等你!" 电话那头一句话安慰了姬某。后 经攀谈, 姬某才知道, 夫妻两人在转乘列车空隙到餐厅吃饭, 将钱包遗忘在饭桌上。

后来,在夫妻俩一再追问下 才得知,拾金不昧的人名叫王浩 宇,是周口市公安局文昌分局社 区警务大队的辅警。

8月3日上午, 姬某从安徽合肥专程来到周口, 将一面印有"拾金不昧品德高尚"的锦旗和一封感谢信送到文昌分局社区警务大队辅警王浩宇手中。①

守护安宁勇担当撑起夏季"遮阳伞"

夏季,是各类安全事故多发的高峰期, 泌阳县公安局提前防范、细致部署,通过开 展安全防范、场所检查、宣传引导等工作, 从根源上杜绝安全隐患,严防事故发生。

安全进社区,服务更贴心。以"大走访 大排查大化解大宣传"百日行动为契机,积 极开展安全防范知识宣传教育,有针对性 地开展预警防范宣传,讲解防电信网络诈 骗、防溺水、学生暑期安全注意事项等常 识,普及法律知识,进一步提高群众的安全 防范意识、守法意识和参与意识,切实提高 群众自我防范能力和自救能力。深入开展 矛盾纠纷排查化解。根据辖区实际,集中 力量开展矛盾纠纷大排查,逐村、逐单位进 行全面摸底排查,对存在的社会不稳定因 素,及时做好跟踪稳控工作,对矛盾纠纷抓 小、抓早、抓苗头,将各类矛盾纠纷解决在 萌芽状态,最大限度减少不和谐因素。强 化娱乐场所监管。加大检查力度和密度, 组织民警深入网吧、KTV等娱乐场所,及 时发现并坚决打击"黄赌毒"违法犯罪行 为,及时制止可能引发聚众斗殴、寻衅滋事 案件的隐患苗头,严防发生问题。强化社 会面巡逻防控。深入开展夏季治安巡逻, 严格落实街面屯警、武装巡逻和快速反应 机制,进一步提升社会面动态管控和应急 处突能力,最大限度缩小违法犯罪活动空 间,增强群众安全感。①

泌阳县公安局举办 基层党建业务培训班

为进一步规范泌阳县公安局党员发展和基层党建工作,提升全局党建工作规范化水平,8月4日下午,泌阳县公安局举办党员发展暨党建工作培训班。各派出所、局直单位的教导员和负责党务工作的党员民警,以及2020年度入党积极分子、发展对象、预备党员、转正党员共计30余人参加了培训班。

培训会上,政办室主任张晓通过多媒体课件就如何做好新形势下党员发展和基层党建工作进行了讲解,重点就党员发展的标准、要求、原则、程序以及基层党建的重点内容、主要形式、规范要求和注意事项等进行了系统辅导和共同学习,同时就党员发展过程中最容易出现的一些问题和大家进行了交流探讨。张晓主任指出,一要坚定制度自信,保持战略定力;二要发扬制度优势,化解风险挑战;三要强化制度供给,推动守正创新;四要严格执行制度,维护制度权威。

通过此次培训,各党员干部深刻体会到了以习近平同志为核心的党中央总揽全局的卓绝努力,以及取得的重大战略成果,进一步增强了"四个意识",坚定了"四个自信",使大家进一步熟悉掌握了党员发展流程等相关党务知识,提高了思想政治觉悟,同时充分认识到基层党建工作的重要性,为今后开展好党务工作打下良好基础。①

主编:颜景献 责编:邢莉 美编:康永红 版式:朱永华 校对:崔俊萍